
Referat fra generalforsamling 2015 i Hadsten Tennisklub  
Generalforsamlingen blev afholdt den 23. november i Sløjfen. Bilag er i slutningen af dette dokument inkl. 
præsentationen til generalforsamlingen.  

 

Dagsorden for generalforsamling (GF) for Hadsten Tennisklub 2015 
Følgende dagsorden var sendt ud til medlemmer og på hjemmesiden forud for GF:  
Der afholdes generalforsamling (GF) i Hadsten Tennisklub (HTK) mandag den 23. november i Sløjfen kl. 18.  
Der er spisning efterfølgende. Deltagelse i spisning forudsætter tilmelding, hvilket kan ske til Pia Vedel Ankersen på 
formand@hadstentennis.dk SENEST tirsdag den 17. november  
Dagsorden for GF er følgende:    

1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

 Bestyrelsen skriftlige beretning kan findes på hjemmesiden (bilag 5) den 20. november  
3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse 

 Se bilag 1, 2 og 3  
4. Fastsættelse af kontingent 

 Fastholdelse af kontingentsatser. Dog foreslås det fra bestyrelsens side, at reduceres kontingenter 
med 50 pct. pr. 1. august således, at det er muligt at spille sidste del af sæsonen til nedsat pris.   

5. Behandling af indkomne forslag 

 Forslag fra Steffen Mohn, Per Juhl og Torben Christensen omkring påbegyndelse af forhandlinger 
med kommunen omkring flytning af baner til HSKs baneanlæg ved Bavnehøjskolen. Se forslag til 
punktet jf. bilag 4   

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 Allan Falch og Nicklas Sørensen er på valg  
7. Valg af formand  

 Pia Vedel Ankersen er på valg 
8. Valg af revisor 

 Bestyrelsen foreslår Henrik Højbjerg og Leif Thøgersen  
9. Eventuelt 

  Referat for GF  

1. Valg af dirigent og referent 
Bestyrelsen foreslår Anette Hassinggaard, som blev valgt. 
Solveig Vestergaard blev valgt som referent. 
 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
Bestyrelsen skriftlige beretning kan findes på hjemmesiden (bilag 5) den 20. november. 
Gennemgang af beretningen fremlagt af formand Pia V.A. 
Hadsten Tennisklub har i modsætningen til mange andre klubber et stabilt medlemstal på ca. 162. 
HTK har også betydeligere flere junior og damer i klubben. Kort sagt klubben skeler sig lidt ud i 
forhold til andre klubber og JTU.  
Årets medlem blev Kirsten Thøgersen for hendes mange årige frivillig arbejde i klubben. 
Beretningen blev godkendt. 
 

3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til godkendelse: Se bilag 1, 
2 og 3 på hjemmesiden. 
Klubben har i år et overskud på 12.694,39 kr. år. Et bedre resultat end forventet, som skyldes at der 
i høj grad er brugt ulønnede trænere.  
Indtægterne er dog mindre end 2014, pga. færre sponserpenge, bl.a. sidste år fik klubben dobbelt 
så meget fra Elite Gaming. 
Banepleje er betydeligere billigere i år. Sidste år havde klubben en kontrakt med et 
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banevedligeholdelsesfirma, men i denne sæson har klubben haft 3 af klubbens egne medlemmer til 
at være Baneinspektører. De er genvalgt til næste sæson. Stor tak til dem. Banerne har været rigtig 
gode i år og vi har fået meget ros for dem også fra spillere fra andre klubber. Trænerudgifterne er 
store. Trænerleje med Niels Rokkjær er steget. 
Trænerkursus er heller ikke billigt. Niklas og Rasmus. 
Udgifterne til Ulrik har været mindre, pga. frivillige arbejde fra Charlotte, Pia V.A, Suzan, som har 
overtaget hans træning, når der var dårlig vejr. Niklas har heller ikke modtaget trænergodtgørelse. 
En af de store poster for at udgifterne ikke er så store i år, skyldes at der ikke har været Pigecamp 
og at Tennisskolen blev holdt af DGI, som havde alle udgifterne. 
Foreningskontingent er også faldet en del grundt fald i medlemstal fra 2013-2014. Endvidere er der 
kommet nye regler, som betyder at små og mindre klubber ikke betaler så meget til DTF/JTU. I år 
har det kostet klubben ca. 9000 kr. mindre. 
Selvom der er et overskud, er pengene allerede øremærket, da klubhusets ydremure trænger til at 
blive malet. Det er også tid for sprinklerne (banevanding) at blive udskiftet. 
Der skal også tænkes på at få flere unge til at blive trænere, da klubbens nuværende snart er væk. 
Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Fastsættelse af kontingent. 
Fastholdelse af kontingentsatser. 
Der foreslås fra bestyrelsens side, at reduceres kontingenter med 50 pct. pr. 1. aug., så det er 
muligt at spille sidste del af sæsonen til nedsat pris. 
Der var debat om de 50% fra 1/8, men man blev enige om at prøve 1/8 til næste sæson, så forslaget 
blev vedtaget. 
 

5. Behandling af indkomne forslag. 
Forslag fra Steffen Mohn, Per Juhl og Torben Christensen omkring påbegyndelse af forhandlinger 
med kommunen omkring flytning af baner til HSKs baneanlæg ved Bavnehøjskolen. Se forslag til 
punktet jf. Bilag 4: 
Efter en diskussion af forslaget, blev forslaget afvist og aftalen blev, at bestyrelsen holder sig 
orienteret om evt. planer fra kommunen om flytning af baner. Som det er lige nu er der ingen 
planer for kommunen om at flytte tennisbanerne, men bestyrelsen vil holde øje med om planerne 
omkring et evt. sportsanlæg ved Hadsten Skole genoptages i kommunen.  
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer Allan Falch og Nicklas Sørensen er på valg: 
Begge blev genvalgt. 
 

7. Valg af formand Pia Vedel Ankersen er på valg: 
Blev genvalgt 
 

8. Valg af revisor - Bestyrelsen foreslår Henrik Højbjerg og Leif Thøgersen: 
Begge modtog valget. 
 

9. Eventuelt: 
Bestyrelsen har lavet en aftale med Linieskolen om at låne deres lokaler, og det besluttet at der skal 
holdes en klubfest i 2016 efter klubturneringen. 
Der skal nedsættes et festudvalg. 

 
Solveig Vestergaard 23/11-2015 
 

















Årsrapport Hadsten Tennisklub 2015 
I det følgende beskrives Hadsten Tennisklubs (HTK) indtægter og udgifter for sæsonen 2015 i overordnet 

vendinger. Til brug for revisor Henrik Højbjergs vurdering af regnskabet, har han haft adgang til Klubmodul 

samt bilagsmappe. Årsrapporten skal læses som supplement til regnskabet.  

HTK har i 2015 modtaget et sponsorat fra Elite Gaming på 5.000 kr. På den baggrund skal der afleveres en 

revisorerklæring. Denne fremgår af bilag 1.  

Indtægter 
HTK har i sæsonen 2015 haft indtægter på i alt 165.160,79 kr.  

I 2015 var der 162 medlemmer, hvilket har resulteret i kontingentindtægter på 77.350 kr.  

Indtægter på stævner, tennisskoler mv. er reduceret fra 2014 til 2015, hvilket primært skyldes at HTK ikke 

afholdte Pige Camp, og tennisskolen blev afviklet af DGI, hvorfor indtægter (og udgifter) er afregnet i DGI 

regi. Sponsorat er faldet 10.000 kr., hvilket skyldes en reduktion i indtægt fra Elite Gaming på 5.000. kr. 

samt færre sponsormedlemsskaber. 

Udgifter  
Udgifterne er delt op på flere poster 

 Godtgørelser/løn 

 Udgifter bestyrelse og GF 

 Administration 

 Kontingenter og aktiviteter 

 Anskaffelser 

 Finansielle poster 

 Ekstraordinære poster 

Godtgørelser 
Trænergodtgørelserne er HTKs største udgiftspost. Den er i alt på 43.458,39. Heri indgår trænerleje som 

betales til Randers Tennisklub på 16.500 kr. Derudover er der udbetalt godtgørelser til trænerne:  

 Niels Rokkjær 

 Ulrich Frederiksen 

 Rasmus Vedel Jensen 

Der er ikke udbetalt godtgørelse til Nicklas Sørensen eller til Charlotte Winther, Suzan Behr, Pia Vedel 

Ankersen eller de fire hjælpetræner: Rikke Nielsen, Anna Behr, Emma Andersen & Sofie Vedel Jensen. De 

har dog alle modtaget sæt træningstøj til en værdi af 300 kr.  

Udgifterne til banepleje har i år været på 15.000 kr. Rengøring 6.800.  

Udgifter bestyrelse/GF 
Bestyrelsesmedlemmer har fået refunderet kontingent for 2.300 kr. Generalforsamlingen 2014 var en 

udgift på 4.875 kr., hvilket er til bespisning. Udgiften på 2.139 kr. til bestyrelse er til kørselsgodtgørelse til 

formanden Pia Vedel Ankersen for kørsel til møder i Vejle mv. 



Administration 
Posten 3040 er primært udgiftsdækning for brug af Nets dankort betaling ved Klubmodul, dog en udgift på 

godt 1.000 kr. til edb-udstyr.  

Revisor udgiften er for regnskabsfunktion ved Tina Graversen.  

Kontingenter og aktiviteter  
HTK er medlem af DGI og DTF/JTU til DGI betaler HTK 1.484 kr. Til DTF/JTU betles der 11.692,68. Derudover 

betales der til Favrskov Idrætssamvirke 500 kr.  

Der betales 50 kr. pr. haltime for Østervanghallen, mens der betales 25 kr. for Gymnasiehallen. I alt har HTK 

betalt 4.425 for halleje.  

Anskaffelser 
Kategorien anskaffelser angår anskaffelser af bolde, diverse indkøb til klubhus, anskaffelser til klubhuset 

ude (herunder arbejdsdag) samt indkøb i øvrigt herunder træningstøj mv. som er solgt til medlemmerne.  

Finansielle poster og ekstraordinære poster 
HTK har renteindtægter på lidt mere end 1.300 kr, hvilket er kategoriseret som en negativ udgift – altså 

indtægt.  

Ekstraordinære poster er gæstegebyr (indtægt) og renteudgifter til Skat i forbindelse med en gammel sag 

om manglende skatteindbetaling i forbindelse med aflønning af bane inspektør.  

 

  
 



Hadsten, 4. november 2015

Forslag om flytning af Hadsten Tennisklub

Gennem mange år er medlemstallet i Hadsten Tennisklub faldet, og belægningen af banerne er ikke
tilfredsstillende.

Med stigende trafik på vejene til/fra tennisanlægget er vi bekymrede for klubbens juniorer og frygter, at
mange juniorer ikke får lov til at spille tennis efter skole, med mindre de kan bringes til og fra tennis.

Af disse grunde forslår vi, at tennisklubben kontakter kommunen med henblik på at flytte tennisanlægget
til HSK-banerne ved Bavnehøjskolen. Historisk set har tennisklubben jf. lokalplanen været lagt netop i
forbindelse med Bavnehøjskolen.

Vi har gjort følgende iagttagelser:

Hadsten Tennisklub:
· Nye baner etableres i nær tilknytning til HSKs cafeteria og omklædningsfaciliteter ved

Bavnehøjskolen.
· Mulighed for hegn og evt. lysanlæg i forbindelse med etablering. Dette for at undgå gratister.
· De eksisterende tennisbaner er meget slidte og på trods af en stor indsats, gror der ukrudt på

banerne. Endvidere afledes regnvand på banerne ikke særlig godt.
· Mulighed for højere medlemstal blandt juniorer, da flere ungdomsspillere selv kan cykle til tennis

via eksisterende stisystemer, modsat i dag at skulle krydse Vesselbjergvej.
· Banerne vil ligge ved skolen, så børn kan gå direkte fra skole til tennis.
· Samarbejde med HSK kan evt. etableres. Eksempelvis ”Følg dit barn/forældre til fodbold og spil

tennis, mens du venter”.. eller lign.
· Mulighed for øget socialt samvær i tennisklubben pga. bemandet cafeteria og de faciliteter der

følger med. Dette har været nedadgående igennem rigtig mange år.

Favrskov Kommune:
· Kommunen kan finansiere flytningen ved at udstykke grunde på tennisanlæggets areal i

Gordonhaven.
· Kommunen skal ikke vedligeholde tennisklubbens klubhus, omklædningskabiner, da tennisklubbens

medlemmer og gæster kan benytte HSK omklædningsfaciliteter.
· Parkeringsfaciliteter eksisterer allerede ved Bavnehøjskolen
· Der skal plantes træer, buske mv. for at undgå den værste blæst.
· Der skal etableres et mindre klubhus eller større skur med overdækket terrasse eller lign i

tilknytning til banerne.

Vi anmoder generalforsamlingen at drøfte ovenstående og evt. at give den nye bestyrelse mandat til at
undersøge forholdet nærmere hos Favrskov Kommune.

På sportsligt gensyn

Per Juel Torben Christiansen Steffen Mohn



Bestyrelsens beretning til Hadsten Tennisklubs General forsamling 2015 
I det følgende gennemgås bestyrelsens beretning for sæsonen 2015 i Hadsten Tennisklub (HTK).  

Bestyrelsens beretning for sæson 2015 er emneopdelt i forhold til drift, senior og juniorarbejde. 

Indledningsvis beskrives HTK medlemsstruktur med henblik på at perspektivere de tre temaer. 

Afslutningsvis beskrives de udviklingsområder, der har været fokus på, og hvorledes arbejdet med disse 

områder kan forbedres yderligere med henblik på at sikre en bæredygtig udvikling i HTK.  

Medlemsstruktur for HTK 
I det følgende præsenteres HTK medlemsstruktur.  

Hadsten Tennisklub (HTK) er en klub på 162 medlemmer i 2015 jf. figur 1.  

Figur 1. Medlemsudvikling for HTK 2005 til 2015 

 

Kilde 1. Udleveret DIF data samt medlemsdata fra HTK for 2015 

Dette placerer HTK blandt de 25 pct. største klubber i JTU og et pænt stykke over JTU gennemsnittet på 122 

medlemmer, men i en DTF sammenhæng er HTK under gennemsnittet (194) og derfor en mindre klub. 

De sidste fire år har HTK oplevet en medlemstilgang fra 149 medlemmer i 2011. Medlemstilgang til HTK er 

primært forårsaget af en tilgang af ungdoms- og juniorspillere, således at HTK i dag har 42 pct. 

juniorspillere. 14 pct. er senior 60+ spillere mens de resterende 44 pct. er seniorspillere (se figur 2).  
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Figur 2. Medlemmer i HTK, JTU og DTF fordelt på medlemskategorierne Junior, Senior og Senior +60, i pct. 

 

Kilde 2. Medlemsdata udleveret af DTF samt HTK’S egne medlemsoplysninger. DTF og JTU data er 2014 mens HTK er 2015. Antal 
medlemmer HTK 162, JTU 15.677, DTF 57.052 

Den beskrevne aldersfordeling i HTK adskiller sig væsentligt fra DTF og JTU, idet DTF og JTU klubber 

generelt har cirka 25 pct. 60+ seniorspillere, knap 50 pct. seniorspillere og 25 pct. juniorspillere (se figur 2). 

Udover at HTK har en mere juniortung klub, er kønsfordelingen også bemærkelsesværdigt anderledes end 

det generelle billede i JTU og DTF. I HTK er der tilnærmelsesvis en ligelig kønsfordeling, hvor 

kønsfordelingen i JTU/DTF generelt er således, at knap to tredjedele er mænd.  

Figur 3. Medlemmer i HTK fordelt på køn 2015 

 

Kilde 3. Medlemsdata fra HTK for 2015 
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Driften af   
I det følgende gennemgås driftsmæssige aspekter af HTK for sæsonen 2015. 

Banerne og klubhuset 
I de senere år har der været arbejdet med at gøre banerne bedre og gøre klubhuset mere tidssvarende, 

lysere og pænere. Leif Tøgersen har fået dørene malet, og der er sat nye håndtag på. Kommunen har lagt 

nyt gulv, og efter den store tur som Ole Madsen har givet huset med maling, fremstår klubhuset nu lyst, 

pænere og mere tidssvarende. Mange tak til Ole, Leif og kommunen. Også tak til Martin B. for el arbejdet 

med lamper osv.   

I år mener vi i bestyrelsen, at der er fundet en model for pasning af baner, der er bæredygtig og har givet 

gode baner. Bent, Kaj og Henning har været baneinspektører og dermed stået for den daglige pasning af 

banerne. Kommunen har forårsklargjort banerne, og de har bevilligede HTK en ny tromle. Tromlen har 

været brugt flittigt sammen med håndholdt ukrudtsbekæmpelse – det har været hårdt arbejde. Det er en 

meget stor indsats, der er ydet af baneinspektørerne – tak for det.  

Banerne har også været i fokus på de to arbejdsdage, der har været afholdt. Der er blevet gjort en stor 

indsats for at gøre noget ved kanterne op til banerne, og det har også hjulpet. Derudover er der af Leif 

Thøgersen påbegyndt et meget stort og imponerende arbejde med at forsøge at få gjort noget ved det 

vildnæs, der er vokset op uden for hegnet ned til markerne. Det er et meget imponerende arbejde, som vi i 

klubben gerne vil sige mange tak for. Og tak til de, som mødte op til arbejdsdagene. 

Rengøring, blomster og andet væsentlig i klubben 
Kirsten Thøgersen og Hial har igen i år været det team, der har set til, at klubhuset har fremstået pænt og 

rydeligt. De har derudover også sørget for, at Leif Thøgersen og Pia Vedel deltog i forårsrengøringen, så 

klubhuset var klar til sæsonstart – tak for det!  

Hial er altid at finde i klubhuset fredag, hvor der bliver gjort grundigt rent – tak for det! Kirsten står også for 

rene håndklæder og friske blomster. Else har overtaget det arbejde når Kirsten rejser udenlands også tak 

for det.   

Klubmodul og administration 
Regnskab og bogføring får vi hjælp til af Tina Graversen. Henrik Højbjerg har forestået den grundige 

revision, som har været ekstra omfattende fordi, at vi har modtaget 5.000 kr. fra Elite Gaming og der derfor 

skal udfyldes en revisor påtegning på regnskabet. Mange tak for det.  

Ole Bak Jensen har udarbejdet en ny hjemmeside og givet råd og vejledning i forhold til opdatering af 

hjemmeside herunder sammenspil med Facebook. Den nye hjemmeside er væsentlig nemmere at håndtere 

så mange tak for det. I forhold til Facebook er det langt mindre omstændigt at oploade nyheder der og 

viderebringe information. Vi arbejder derfor på, at alle medlemmer ”liker” FB siden og dermed (også) kan 

få information af den vej.   

Seniorarbejdet 
I det følgende gennemgås træning og aktiviteter i HTK på seniorområdet.  

Træning 
I sæsonen 2015 har der været begynder- og motionstræning om mandagen fra kl. 18.30 til 20. Ulrik 

Frederiksen har haft hovedansvaret for denne træning. Suzan Behr, Charlotte Winther samt Pia Vedel 

Ankersen har været hjælpetrænere. En del har brugt tilbuddet og udtrykt tilfredshed med tilbuddet. Det vil 



dog være gavnligt for klubbens udvikling, hvis flere benyttede tilbuddet. Hadsten Tennisklub har plads til 

flere seniorspillere, og det vil være ønskeligt at flere benyttede muligheden for at lære at spille tennis, få 

genopfrisket tennisslagene eller bare få lidt inspiration. Denne træning er gratis for medlemmer i HTK. 

Udover begynder- og motionstræning er der turneringstræning om onsdagen fra 18-20.30. Det benyttes af 

op til fem damespillere fra 18-19 og op til 7 dame- og herrespillere fra 19-20.30. Udgifterne til denne 

træning er 500 kr. pr. time (jf. regnskab). De 12 deltager har betalt et tilskud til denne træning på 300 kr. pr 

deltager. 

Arrangementer 
Tirsdag er der tirsdagsdouble for alle interesseret. Gudmund J. og Henriette K har været stabile deltagere 

og doublemakker fastsættere. Det har de været gode til, tak for det. 

Turnering 
HTK har deltaget i DGI, DTF og JTU turneringer.  

På damesiden har HTK haft en 1. divisionshold, som desværre rykker ned i 2. division i sæsonen 2016. 

Derudover et serie 1 hold i JTU som bliver ved med at spille i serie 1. Endvidere har HTK deltaget i DGI 

turneringsregi med et topersoners damehold samt et firepersoners doublehold, som vandt sin pulje. 

Yderligere to DTF Cup damehold, hvor Suzan B og Charlotte W. endte med en samlet anden plads. Hadsten 

Tennisklub var vært for finalestævnet, og HTK fik meget ros for stævnet og blandt andet også vores gode 

baner.  

På herresiden har HTK haft et Jyllandsserie hold, som spiller i serie 1 i 2016. Derudover et DTF cup hold, 

som havde nogle gode kampe og hyggede sig med at spille mod andre end de vante spillere. 

I år forsøgte vi at genoplive klubturneringen. Der har været mange positive tilkendegivelser på, at der 

forsøges med klubturneringen igen. Vi begynder derfor klubturneringen den 8. august næste år (2016) og 

tre (fire) uger efter spilles finaler enten den 27. august eller den 3. september alt afhængig af evt. JTU 

holdkampe.  

I år blev vinderne på herresiden Rasmus Vedel Jensen, og på damesiden Pia Vedel Ankersen. Der er sikkert 

rigtig mange der tænker, at de nemt kan slå de to middelmådige spillere, så kom frisk næste år.  

Junior 
Junioraktiviteter er et satsningsområde for HTK. Vi er lykkedes med at opretholde et relativt højt 

medlemstal, hvilket primært skyldes, at vi har mange juniorspillere. Det er derfor helt essentielt dels i 

forhold til medlemstal og dels i forhold til vores klubprofil, at vi har en velfungerende juniorafdeling.  

Træning 
Der er træning mandag og onsdag for juniorspillere. Træningen fra kl. 16-17 er for ældre og bedre 

juniorspillere. Fra 17-18 er der træning for mindre juniorspillere.  

Træningen om mandagen er for alle interesserede og varetages af Ulrik Frederiksen og Nicklas Sørensen 

med hjælp fra de større piger i tidsrummet fra 17-18. Træningen om onsdagen varetages af Niels Rokkjær 

og Rasmus Vedel Jensen. I år har kravet været, at juniorspillerne, som ønskede at deltage i 

onsdagstræningen, skulle være engagerede juniorspillere. Det har desværre resulteret i et meget 

begrænset fremmøde til denne træning. Det er ærgerligt specielt taget i betragtning at fremmødet til 

mandagstræningen er meget stort – cirka 40 juniorspillere kommer til denne træning. Specielt er der drøn 

på i perioden fra kl 17-18.   



Aktiviteter  
Der har været afhold to gange familietennis. Første gang var der et rimeligt fremmøde, anden gang var der 

ikke så mange. En bedre planlægning og formidling af denne aktivitet kunne være et indsatsområde for 

sæsonen 2016.  

HTK har igen i år haft samarbejde med Hadstenskole omkring DGI konceptet Klar, Parat, Tennisstart. 

Konceptet betyder, at Hadsten skoles elever kommer ned på banerne og bliver introduceret til tennis. I år 

har gymnasiet også anvendt banerne. Det har givet øget interesse for tennis blandt unge i Hadsten, hvilket 

naturligvis er godt for klubben. Det har dog også været en udfordring i forhold til, at få denne gruppe til at 

betale kontingent.  

Turnering 
HTK oplever, at der ikke er turneringstilbud til juniorspillerne hverken i DGI eller JTU regi. HTKs 

juniorspillere har ikke niveau til, at spille blandt de turneringsspillere der anvender JTUs turneringstilbud. 

HTK har derfor arrangeret turneringer for juniorspiller i form af stævner. I 2015 har HTK afholdt tre 

juniorstævner. Vi har afholdt et indendørs skumtennisstævne i regi af Østjylland MiniTour (JTU). Derudover 

har vi afholdt et DGI In Sport juniorstævne, som er en del af en stævnerække HTK har med Kristrup og 

Hinnerup. Vores stævne i HTK havde deltagelse af mere 30 spillere og mange var vores egne – tak for 

deltagelsen og tak for en god dag. Endelig afholdte HTK et bredde turneringsstævne for lidt bedre spillere. 

Det var ligeledes en rigtig god dag, hvor mange af vores egne spillere havde gode kampe. 

Udviklingsområder 
I år har udviklingsområderne været turneringshold i DTF, JTU og DGI, banerne (lidt klubhuset), optimering 

af drift (hjemmeside/Facebook og regnskab) og juniorafdelingen. Spørgsmålet er, om det også skal være 

prioriteterne fremadrettet?  

I sæsonen 2016 spiller HTKs første damehold i 2. division, hvis der kan stilles hold. Derudover er der serie 1 

hold for damer og herrespillere, DGI holdene samt DTF Cup. For nuværende betaler HTK kontingent til 

DTF/JTU, Holdtilmeldingsgebyr, træning, bolde og et mindre bespisningstilskud. Det betyder, at der 

anvendes en del ressourcer på disse aktiviteter. Spørgsmålet er, om det fortsat skal være et 

satsningsområde?    

I forhold til banerne er det meget vigtigt for bestyrelsen at sige mange tak til de tre baneinspektører; Kaj, 

Bent og Henning, samt Leif Thøgersen. I bestyrelsen synes vi, at der er fundet en bæredygtig model og i den 

forbindelse også en model som har givet os gode baner.  

I forhold til det regnskabsmæssige, forsøger vi at blive bedre og vi arbejder på at skabe en høj grad af 

transparens (godt hjulpet på vej af Tina G og Henrik H). 

I det forgange år, har juniorarbejdet været et prioriteret indsatsområde primært gennem den tid og energi, 

der bliver lagt i aktiviteter og træning for juniorspillere. Vi skylder i den forbindelse Rasmus Vedel Jensen og 

Nicklas Sørensen en stor tak for deres arbejde. En tak skal også gå til Ulrik F. og Niels Rokkjær for deres 

træning. Yderligere til pigerne, som hjælper godt til. For sæsonen 2016 og 2017 kan vi se, at vi kommer til 

at mangle trænerkapacitet. HTK har derfor et satsningsområde i forhold til, at sende ældre juniorspillere på 

trænerkurser og derigennem gøre dem trænerparate.       

For sæsonen 2016 har Bavnehøjskolen, Østervangskolen udover Hadstenskole bedt om mulighed for at 

bruge banerne og gå igennem et Klar, Parat, Tennisstart forløb. Udover disse folkeskoler er gymnasiet 

interesseret i at anvende banerne i dagtimerne. Det ser vi i bestyrelsen som gode muligheder for at 



rekruttere medlemmer. Det er dog også vigtigt at påpege, at DGI kurserne koster penge, og det er 

nødvendigt med disse investeringer, hvis vi skal have junior til at interessere sig for tennis. Bestyrelsen vil 

derfor anbefale, at juniorarbejdet fremadrettet prioriteres yderligere. Vi opfordrer derfor GF til at bakke op 

om en øget prioritering af denne medlemsgruppe også gennem en økonomisk prioritering.  

Udover en prioritering af juniorområdet vil bestyrelsen anbefale, at motions og begynder seniorområdet 

prioriteres. Når HTK sammenlignes med andre klubber, synes der at være en mulighed for, at denne 

medlemsgruppe kunne blive større i HTK. I år blev der i gangsat aktiviteter torsdag formiddag, for dem der 

har mulighed for at spille om formiddagen. Vi håber, at denne aktivitet kan fortsætte og meget gerne 

udbygges.   
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Figur 1. Medlemsudvikling for HTK 2005 til 2015
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Figur 2. Medlemmer i HTK, JTU og DTF fordelt på medlemskategorierne Junior, Senior og Senior +60, i pct.
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Figur 3. Medlemmer i HTK fordelt på køn 2015



















Kontingentsatser for HTK Til 31/7 Fra 1/8

Senior 700 kr. 350 kr.

Junior og ungdom 400 kr. 200 kr.

Familie 1500 kr. 750 kr.

Par 1200 kr. 600 kr.




















	Forslag om flytning af Hadsten Tennisklub

